

# फर्जी आई.ए.एस. अधिकारी बनकर ठगी करने वाला गिरफ्तार

जयपुर। मुरलीपुरा थाना पुलिस ने आईएएस अधिकारी बनकर सरकारी नौकरी लगवाने का झांसा देकर 70 लाख रुपए ठगने के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार फर्जी आईएएस ने गिरोह के साथ मिलकर लोगों को विधानसभा एवं सचिवालय में सरकारी नौकरी लगवाने का झांसा देते थे। गैंग के सदस्य खुद को ऊंचे पदों पर बताकर लोगों को झांसे में लेते थे। इस गिरोह का मुख्य सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक एवं मोंटू मीणा को पुलिस पहले भी गिरफ्तार कर चुकी है। मोंटू मीणा को एसओजी भी पकड़ चुकी है। गैंग के लोगों द्वारा अब तक करीब 14 लोगों से ठगी की जा चुकी है। पुलिस ने फर्जी आईएएस अधिकारी बने आरोपी को यूपी से गिरफ्तार किया है।

- आईएएस अधिकारी बनकर ठगे थे 14 लोगों से 70 लाख
- गैंग के 2 सदस्य पूर्व में हो चुके हैं गिरफ्तार

के नाम पर दर्ज मुकदमे में वांछित आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए अधिकारियों की एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम ने आरोपी को आगरा यूपी से पकड़ लिया गया। आरोपी 50 वर्षीय दीपक जैन उर्फ आर के अग्रवाल निवासी यूपी का रहने वाला है। इस मामले में परिवर्ती मानसिंह द्वारा मामला दर्ज कराया कि वह भारतीय सेना से सेवानिवृत्त हैं तथा परिवारिका वाई प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रहा था। जिसका सम्पर्क अनिल कुमार

मीणा से हुआ। जिसके सादृ कमल किशोर मीणा उर्फ मोंटू मीणा व अभिषेक उर्फ सुनित शर्मा निवासी परमहंस कॉलोनी मुरलीपुरा से सम्पर्क करवाया गया। जिनके द्वारा विधानसभा व सचिवालय में वेकेन्सी निकालना बताते हुए अपनी ऊंची पहुंच बताकर नौकरी लगाने का झांसा देकर 14 लड़कों से 70 लाख रुपए हड़प कर लिए एवं विधानसभा के नाम से फर्जी कॉल लेटर जारी कर धोखाधड़ी की गई। आरोपित से पूछताछ में सामने आया कि विधानसभा व सचिवालय में नौकरी लगवाने के नाम पर गिरोह का मुख्य सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक व मोंटू मीणा उर्फ कमलकिशोर जिनके द्वारा अपने गिरोह में इंटरव्यू लेने के लिए फर्जी आईएएस अधिकारी व फर्जी डॉक्टर को हायर किया गया था गिरोह के सरगनाओं द्वारा प्रत्येक छात्र से 6-6 लाख रुपए कुल 70 लाख रुपए

वसूल कर फर्जी कॉल लेटर जारी कर कथित आईएएस अधिकारी दीपक जैन उर्फ आर के अग्रवाल एवं डॉक्टर राजेश कुमार उर्फ रामलाल मीणा से मिलवाया गया। सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक निवासी मुरलीपुरा और कमल किशोर मीणा उर्फ मोंटू मीणा निवासी मानसरोवर को मई 2024 में गिरफ्तार किया गया था। जो कि वर्तमान में भी न्यायिक अभिरक्षा में चल रहे हैं। गिरफ्तार फर्जी आईएएस अधिकारी दीपक जैन उर्फ आर. के. अग्रवाल ने पूछताछ बताया कि वर्ष 2021 में सचिवालय के पास स्थित स्टेच्यू सर्किल पर गैंग के सरगनाओं द्वारा उसे फर्जी आईएएस अधिकारी आर के अग्रवाल बनाकर परिवारों से सचिवालय के पास मीटिंग करवाई। जिसमें मेरे द्वारा रुपयों के बदले उनको नौकरी लगाने का आश्वासन दिया गया।

## प्रश्नकाल को अधिक सार्थक बनायें : देवनानी

जयपुर। राजस्थान विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने गुरुवार को सदन में व्यवस्था देते हुये कहा कि विधायकगण यदि पूरक प्रश्नों की अच्छी तैयारी करेंगे आयेगे तो राज्य सरकार से जवाब भी दू-द-पाइंट आयेगा। इससे प्रश्नकाल की सार्थकता बढ़ेगी। समय का सही उपयोग होगा और विधायकगण की जनता की सुविधा के लिये पूछे गये प्रश्नों में आमजन की भावना समाहित हो सकेगी। देवनानी ने कहा कि प्रश्नकाल में प्रश्नों के संदर्भ में पक्ष और प्रतिपक्ष के नेतागण को अपने विधायकों को व्यावहारिक प्रशिक्षण दिया जाना चाहिये। देवनानी ने मंत्रीगण को भी विधायकगण के प्रश्नों का उत्तर दू-द-पाइंट तरीके से प्रस्तुत किये जाने की आवश्यकता प्रतिपादित की। विधान सभा अध्यक्ष देवनानी ने कहा कि किसी भी समस्या के समाधान के लिये पूछे गये प्रश्नों का दीर्घ तरीके से उत्तर न देकर विधायकगण की भावनानुसार ही जवाब प्रस्तुत किये

- 'मंत्री व विधायक विषय पर ही ध्यान केन्द्रित करें ताकि जवाब आये दू-द-पाइंट'

जाने चाहिये। देवनानी ने कहा कि विधायकगण जो पूछना चाह रहे हैं, उनकी भावना के अनुरूप ही उत्तर दिया जाना आवश्यक होता है। उन्होंने कहा कि प्रश्न यदि विधायकगण के विधान सभा क्षेत्र का है तो उसका उत्तर क्षेत्र तक ही सीमित रखा जाये। साथ ही यदि प्रश्न में विधायकगण राज्य स्तरीय जानकारी चाह रहे हैं तो उसी के अनुरूप जवाब दिया जाने चाहिये। देवनानी ने कहा कि मंत्रीगण और विधायकगण प्रश्नकाल के लिये यदि ऐसा तरीका अपनायेगे तो जो प्रश्न आ रहे हैं तथा उनके उत्तर आ रहे हैं, उसमें अधिक कंटेंट सभी को मिल सकेगा।

## सार-समाचार

### सारस्वत समाज के होली मिलन समारोह का न्यौता दिया



जयपुर। सारस्वत ब्राह्मण समाज, महिला मंडल और युवा मंडल की और से 23 मार्च को परशुराम भवन में आयोजित श्याम भजन, फागोत्सव और होली मिलन समारोह की व्यापक रूप से तैयारियों की जा रही है। सारस्वत समाज के कार्यकारी अध्यक्ष नील कमल शुक्ला के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने नाहराड़ रोड स्थित श्री गोरधन नाथ जी मंदिर में माथा टेका और आयोजन की सफलता का आशीर्वाद लिया। सारस्वत समाज के कार्यकर्ताओं ने यहाँ बड़ी संख्या में आवसित समाज बंधुओं के घर घर जाकर उन्हें आयोजन का न्यौता दिया और पोस्टर का विमोचन करवाया। इस अवसर पर सारस्वत समाज के कार्यकारी अध्यक्ष नील कमल शुक्ला सहित सुनील सारस्वत, धर्मप्रपाल, युवा मंडल अध्यक्ष अध्यक्ष रजत सारस्वत, महामंत्री सिद्धार्थ जोशी, प्रशांत गोस्वामी, प्रियांका, हेमंत, पवन, किशन, मोहित, नरेश गणेश, राजेश, विकास, नितिन, ऋतु ओझा, प्रकाश उपाध्याय, प्रंजल ओझा आदि उपस्थित थे।

### जयपुर में मिलेगी आईएस व आरएएस की फ्री कोचिंग



जयपुर। उन छात्र-छात्राओं के लिए खुशखबरी है, जो उच्च प्रशासनिक सेवाओं यथा-आईएएस, आईपीएस, आरएएस बनने का सपना देख रहे हैं, लेकिन परिवारों की आर्थिक स्थिति कमजोर है। उन्हें अब जयपुर की एक संस्था यूपीएससी और आरपीएससी फ्री कोचिंग देगी। इसके लिए छात्रों को एक प्रवेश परीक्षा पास करनी होगी। इससे पहले उन्हें ऑनलाइन पंजीकरण होगा, जिसका कोई शुल्क नहीं है। देश की सबसे बड़ी नि:शुल्क कोचिंग, नि:शुल्क पुस्तक योजना एक पहल इंडिया ने ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ कर दी है। ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि 15 मई है।

### जयपुररिया इंस्टीट्यूट में ब्रांडप्रेन्योर्स समिट

जयपुर। जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, जयपुर को सफल एजेंट के सहयोग से ब्रांडप्रेन्योर्स समिट : द हाउस ऑफ ब्रांड्स का संकलन आयोजन किया। इस समिट में उद्योग जगत के दिग्गजों ने अपने उद्यमशीलता सफर और ब्रांड निर्माण पर बहुमूल्य अंतर्दृष्टि साझा की। इस कार्यक्रम में प्रमुख वक्ताओं के रूप में विशाल जलानी (संस्थापक, ब्राउन शुगर; 40 अंडर 40 सूची में शामिल), सम्यक जैन (सह-संस्थापक, क्रेजी कॉफी), और डेजी तनवानी (संस्थापक, शॉपडेजी) शामिल हुए। समिट का संचालन सुश्री विधिका गुप्ता (संस्थापक, लिंक एजेंट) ने किया। यह आयोजन इनोवेशन एंड एंटरप्रेन्योरशिप सेल द्वारा आयोजित किया गया था। समिट की शुरुआत पारंपरिक दीप प्रज्वलन और प्रार्थना के साथ हुई, जिसके बाद डॉ. अंसिता अग्रवाल (चेयरपर्सन) ने स्वागत भाषण दिया। सत्र की शुरुआत एक रोचक रीपेड-फायर राउंड से हुई, जहां पैनलिस्ट्स ने व्यापार, विपणन और उद्यमिता से जुड़े महत्वपूर्ण पहलुओं पर चर्चा की। उन्होंने अपने स्टार्टअप सफर, उन्हें प्रेरित करने वाले कारकों और अपने व्यवसाय को बढ़ाने में आने वाली चुनौतियों को साझा किया।

### एनआईएफ ग्लोबल जयपुर एनुअल डिजाइन डिस्प्ले



जयपुर। कमला पोद्दार इंस्टीट्यूट्स (केपीआई) करियर शिक्षा, स्वास्थ्य, वेलनेस और लाइफस्टाइल क्षेत्रों में मौजूगी वाले उत्तर भारत के प्रमुख समूहों में से एक है, जो अपनी स्थापना के 27 वें वर्ष में प्रवेश कर रहा है। मुख्य रूप से शिक्षा पर केंद्रित, कमला पोद्दार इंस्टीट्यूट्स 30,000 से अधिक विद्यार्थियों की करियर यात्रा का हिस्सा रहा है। एनआईएफ ग्लोबल जयपुर केपीआई का एक भाग है। न्यूयॉर्क इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन (एनआईएफ फैशन) में आगामी पीढ़ी के डिजाइन प्रोफेशनल्स तैयार करने के लिए न्यूयॉर्क की विशेषज्ञता, लंदन का नवाचार और भारत की जीवंत रचनात्मकता एक स्थान पर मिलती है। इंस्टीट्यूट फैशन डिजाइन, इंटीरियर डिजाइन, मैनेजमेंट और ब्यूटी एजुकेशन के अत्याधुनिक कार्यक्रम पेश करता है। अंतर्राष्ट्रीय संस्थानों और इंटरनैटि लीडर्स के साथ कूटनीतिक साझेदारी के साथ, एनआईएफ ग्लोबल स्टूडेंट्स को व्यावहारिक अनुभव और एक्सपोज़ का बेहतरीन मंच प्रदान करता है।

### गौरैया दिवस पर पुलिस आयुक्त ने बांधे परिंदे

जयपुर। जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने गौरैया दिवस के अवसर पर पुलिस कमिश्नर पेरिसर में पक्षियों के लिए पॉसले एवं दाना व पानी के लिए परिन्दे बांधे। जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि हर साल 20 मार्च को विश्व गौरैया दिवस मनाया जाता है। इस दिन को मनाने का उद्देश्य गौरैया और अन्य सामान्य पक्षियों की घटती संख्या के प्रति जागरूकता को बढ़ावा और उनके संरक्षण के लिए प्रयास करना है। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस कमिश्नर अपराध कुंवर राधेदीप, अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त मुख्यालय शिल्पा चौधरी सहित पुलिस अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

### कार की टक्कर से बाइक सवार की मौत

जयपुर। मालवीय नगर थाना इलाके में एक तेज रफ्तार कार ने बाइक को टक्कर मार दी। इससे बाइक सवार युवक की मौत हो गई। मामले की जांच दुर्घटना थाना पुलिस पूर्व कर रही है। पुलिस के अनुसार केलगिरी रोड पर 16 मार्च को एक तेज रफ्तार कार ने बाइक को टक्कर मार दी थी। हादसे में बाइक सवार 24 वर्षीय आयुष पाटीदार पुत्र प्रेम प्रकाश निवासी आजब चौक बोली टोंक गंभीर रूप से घायल हो गया था। घायल युवक को अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां पर उसकी गुस्वार को उपचार के दौरान मौत हो गई।

## छह साल की उम्र में जिसका अपहरण, वहीं निकली बच्चा चुराने की मास्टर माइंड

जयपुर। जयपुर जंक्शन से चार साल के मामसू बच्चे को चुराने वाले प्रेमी-प्रेमिका ने पूछताछ में चौकाने वाले खुलासे किए हैं। पूछताछ में सामने आया कि महिला का छह साल की उम्र में अपहरण हो गया था और बरामदगी के बाद उसे बालिका गृह में रखा गया था। बच्चा चोरी की पूरी साजिश 8वीं पास आरोपी महिला ने ही रची थी। 28 वर्षीय महिला पहले से शादीशुदा है और दो बच्चों की मां है। लेकिन अपने पति को छोड़कर प्रेमी के साथ लिव इन में रह रही थी। नसबंदी होने के कारण दोबारा मां नहीं बन सकती थी। इसलिए प्रेमी को खुश करने के लिए रेलवे स्टेशन से चुराने की साजिश रची थी।

सम्मेलन में उसकी शादी सोकर के देवीलाल के साथ हुई। जीविका का पति देवीलाल खेती बाड़ी करता है। लेकिन इसके बाद महिला को देवीलाल का खेतीबाड़ी करना अखरने लगा। संयुक्त परिवार में रहने के कारण जीविका को पारिवारिक जिम्मेदारी और बँदियों भी अखरने लगी थी। आखिरकार उसने 2021 में ही पति को छोड़ दिया। उसके दो बच्चे हैं, बेटे की उम्र 8 साल और बेटी की उम्र 5 साल है। देवीलाल ने दोनों बच्चों को उसे सौंपने से इनकार कर दिया। इसके बाद से वह जयपुर में अकेली रह रही थी। जयपुर जंक्शन पर मजदूरी का काम करने लगीं। यहीं पर उसकी मुलाकात सुंदर कश्यप से सालभर पहले हुई। दोनों में प्यार हो गया और लिवइन में सुंदर के घर पर ही रहने लगे।

## गंभीर नदी में अतिक्रमण को लेकर मांगा जवाब

जयपुर। हाईकोर्ट ने घना पक्षी विहार को पानी पहुंचाने वाली गंभीर नदी के बहाव क्षेत्र और चारागाह भूमि पर हुए अतिक्रमण के मामले में मुख्य सचिव, संभागीय आयुक्त, प्रमुख राज्य सचिव, करीली कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक सहित अन्य से जवाब तलब किया है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस प्रमिल कुमार माथुर की खंडपीठ ने यह आदेश मुकेश कुमार मोना की जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। जनहित याचिका में अधिवक्ता सतीश खंडेलवाल ने अदालत को बताया कि पाचना बांध का पानी गंभीर नदी के जरिए घना पक्षी विहार पहुंचता है। इस नदी के बहाव क्षेत्र में कई वन्य जीव निवास करते करते हैं।

# व्यापारी वर्ग देश की अर्थव्यवस्था का मजबूत स्तंभ : दिया कुमारी

जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने गुरुवार को अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के वार्षिक समारोह में शिरकत की। इस दौरान उन्होंने कहा कि अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल एक आदर्श बाजार बनने की ओर अग्रसर है। व्यापार मण्डल द्वारा सामाजिक दायित्वों का निर्वहन किया जाना, स्वच्छता को बढ़ावा देना, यातायात और फुटपाथ व्यवस्था को सुव्यवस्थित रखने, पर्यावरण संरक्षण करने और आमजन को सुविधाएं देने, जैसे कार्य किया जाना प्रशंसनीय है। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि व्यापारिक वर्ग देश की अर्थव्यवस्था का मजबूत स्तम्भ है। राजस्थान 350

- दिया कुमारी ने अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के वार्षिक उत्सव कार्यक्रम में शिरकत

बिलियन डॉलर अर्थव्यवस्था के लक्ष्य को लेकर आगे बढ़ रहा है, जिसे पूर्ण करने में व्यापारी वर्ग की महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में व्यापारियों के हितों, उनके उत्थान एवं दी जाने वाली सुविधाओं का

ध्यान रखा जा रहा है। उन्हें विकास की मुख्यधारा से जोड़ते हुए औद्योगिक वातावरण उपलब्ध कराया जा रहा है। राईजिंग राजस्थान के तहत लगभग पैंतीस लाख करोड़ से अधिक के एमओयू किये गये, राज्य में व्यापार के अवसर बढ़ाने के लिए इन्वेस्टर को सुविधाएं दी जा रही है, व्यापारियों को सुरक्षा प्रदान करते हुए भयमुक्त वातावरण उपलब्ध कराया जा रहा है, लिजली, पानी व आवागमन में सुविधाएं दी जा रही है। कार्यक्रम में अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के पदाधिकारी, स्थानीय व्यापारी और अन्य लोग उपस्थित रहे।

## अवैध हथियारों के साथ गैंगस्टर्स घर में करता था फायरिंग की प्रैक्टिस

कौन था बदमाश के टारगेट पर पुलिस जुटी जांच में

जयपुर। करधनी थाना पुलिस की ओर से हथियारों के साथ पकड़े गए एक बदमाश ने पूछताछ में कई चौकाने वाले खुलासे किए हैं। आरोपी ने बताया कि वह कर्मर के अंदर बंदूक चलाने की प्रैक्टिस करता था।

## विश्वविद्यालयों में अब कुलपति के स्थान पर कुलगुरु होंगे

विधानसभा में पारित किया राजस्थान के विश्वविद्यालयों की विधियां (संशोधन) विधेयक

बदलाव कर इन्हें कुलगुरु एवं प्रतिकुलगुरु किया गया है। विधेयक पारित होने से पहले उपमुख्यमंत्री एवं उच्च शिक्षा मंत्री डा. प्रेमचंद बेरवा ने इस पर हुई चर्चा का जवाब देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में प्रदेश सरकार उच्च शिक्षा के क्षेत्र में लगातार महत्वपूर्ण निर्णय ले रही है। उन्होंने कहा कि वंचित वर्गों को

## विश्वविद्यालयों में अब कुलपति के स्थान पर कुलगुरु होंगे

बदलाव कर इन्हें कुलगुरु एवं प्रतिकुलगुरु किया गया है। विधेयक पारित होने से पहले उपमुख्यमंत्री एवं उच्च शिक्षा मंत्री डा. प्रेमचंद बेरवा ने इस पर हुई चर्चा का जवाब देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में प्रदेश सरकार उच्च शिक्षा के क्षेत्र में लगातार महत्वपूर्ण निर्णय ले रही है। उन्होंने कहा कि वंचित वर्गों को

में गुरु करता है। उन्होंने कहा कि कुलपति राज्य वित्त पोषित विश्वविद्यालयों में मुख्यकार्यपालक एवं शैक्षणिक अधिकारी होता है। जहां कुलपति शब्द प्रशासनिक है एवं स्वाभिमूल को दर्शाता है। वहीं गुरु शब्द के साथ में दयाता एवं आत्मीयता भी जुड़ी है। राज्य सरकार का यह निर्णय एक शाब्दिक परिवर्तन न होकर गुरु की महिमा को पुनः स्थापित करने का प्रयास है।

## जयपुर जंक्शन से चार साल के मामसू बच्चे को चुराने वाले प्रेमी-प्रेमिका ने पूछताछ में चौकाने वाले खुलासे किए हैं।

जयपुर। करधनी थाना पुलिस की ओर से हथियारों के साथ पकड़े गए एक बदमाश ने पूछताछ में कई चौकाने वाले खुलासे किए हैं। आरोपी ने बताया कि वह कर्मर के अंदर बंदूक चलाने की प्रैक्टिस करता था।

दर्ज कर चार आरोपियों को गिरफ्तार किया था। इनके पास से पुलिस ने 5 देशी पिस्टल, एक 12 बोर बंदूक और 373 गोलीयां (7.65 एमएम) और 2

## बुजुर्गों से मिलते हैं संस्कार और अनुभव : दिया कुमारी

जयपुर। भारतीय मजदूर संघ की इकाई प्रदेश बरिष्ठ नागरिक समिती के तृतीय अखिल भारतीय अधिवेशन के समापन समारोह में गुरुवार को उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी शरीक हुईं। इस मौके पर उप-मुख्यमंत्री ने संगठन की प्रशंसा करते हुए कहा कि संगठन के प्रयास से बुद्धजनों को स्वास्थ्य, पेंशन, सुरक्षा और सरकारी योजनाओं का लाभ मिल रहा है। सरकार चाहती है की अंतिम पंक्ति के अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति को भी सभी सरकारी योजनाओं का लाभ मिले इसके लिए हम मिलकर प्रयास कर रहे हैं। उप मुख्यमंत्री ने चिंता जताते हुए कहा कि परिवार छोटी इकाइयों में तब्दील हो रहे हैं, उसके लिए सरकार क्या करे कि परिवार टूटे नहीं और बुजुर्गों का साथ बना रहे। उस पर सरकार क्या कर सकती है यह सोचने की आवश्यकता है। राजस्थान में अब डबल इंजन की वादादात करना नसीकत है और भी कई वादादातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

## जयपुर डेयरी के एमडी सहित तीन से मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने शहर के डेयरी बूथ संचालकों को दूध की बिक्री करने पर कम कमीशन देने को चुनौती देने के मामले में आरसीडीएफ व जयपुर डेयरी के एमडी सहित गोपाल निदेशक को नोटिस जारी कर जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस सुदेश बंसल ने यह आदेश जयपुर डेयरी सरस दुग्ध विक्रेता संघ ऑल राजस्थान और सुंदर चंद रमोला सहित अन्य की याचिका पर दिया।

## डेयरी बूथ संचालकों को दूध की बिक्री करने पर कम कमीशन देने का मामला

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने शहर के डेयरी बूथ संचालकों को दूध की बिक्री करने पर कम कमीशन देने को चुनौती देने के मामले में आरसीडीएफ व जयपुर डेयरी के एमडी सहित गोपाल निदेशक को नोटिस जारी कर जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस सुदेश बंसल ने यह आदेश जयपुर डेयरी सरस दुग्ध विक्रेता संघ ऑल राजस्थान और सुंदर चंद रमोला सहित अन्य की याचिका पर दिया।

जयपुर। भारतीय मजदूर संघ की इकाई प्रदेश बरिष्ठ नागरिक समिती के तृतीय अखिल भारतीय अधिवेशन के समापन समारोह में गुरुवार को उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी शरीक हुईं। इस मौके पर उप-मुख्यमंत्री ने संगठन की प्रशंसा करते हुए कहा कि संगठन के प्रयास से बुद्धजनों को स्वास्थ्य, पेंशन, सुरक्षा और सरकारी योजनाओं का लाभ मिल रहा है। सरकार चाहती है की अंतिम पंक्ति के अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति को भी सभी सरकारी योजनाओं का लाभ मिले इसके लिए हम मिलकर प्रयास कर रहे हैं। उप मुख्यमंत्री ने चिंता जताते हुए कहा कि परिवार छोटी इकाइयों में तब्दील हो रहे हैं, उसके लिए सरकार क्या करे कि परिवार टूटे नहीं और बुजुर्गों का साथ बना रहे। उस पर सरकार क्या कर सकती है यह सोचने की आवश्यकता है। राजस्थान में अब डबल इंजन की वादादात करना नसीकत है और भी कई वादादातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

जयपुर। भारतीय मजदूर संघ की इकाई प्रदेश बरिष्ठ नागरिक समिती के तृतीय अखिल भारतीय अधिवेशन के समापन समारोह में गुरुवार को उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी शरीक हुईं। इस मौके पर उप-मुख्यमंत्री ने संगठन की प्रशंसा करते हुए कहा कि संगठन के प्रयास से बुद्धजनों को स्वास्थ्य, पेंशन, सुरक्षा और सरकारी योजनाओं का लाभ मिल रहा है। सरकार चाहती है की अंतिम पंक्ति के अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति को भी सभी सरकारी योजनाओं का लाभ मिले इसके लिए हम मिलकर प्रयास कर रहे हैं। उप मुख्यमंत्री ने चिंता जताते हुए कहा कि परिवार छोटी इकाइयों में तब्दील हो रहे हैं, उसके लिए सरकार क्या करे कि परिवार टूटे नहीं और बुजुर्गों का साथ बना रहे। उस पर सरकार क्या कर सकती है यह सोचने की आवश्यकता है। राजस्थान में अब डबल इंजन की वादादात करना नसीकत है और भी कई वादादातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

## दुपहिया वाहन चुराने वाला गिरफ्तार

जयपुर। जवाहर नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले एक शांति वाहन चोर को गिरफ्तार किया है और उसके पास से चुराए गए दो दुपहिया वाहन भी जब्त किए गए हैं। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है।

## दुपहिया वाहन चुराने वाला गिरफ्तार

जयपुर। जवाहर नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले एक शांति वाहन चोर को गिरफ्तार किया है और उसके पास से चुराए गए दो दुपहिया वाहन भी जब्त किए गए हैं। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है।

## दुपहिया वाहन चुराने वाला गिरफ्तार

हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले युवराज शर्मा निवासी चाकसू जयपुर थाने वाले एक शांति वाहन चोर को गिरफ्तार किया है और उसके पास से चुराए गए दो दुपहिया वाहन बरामद किया है। आरोपित के खिलाफ आधा दर्जन से अधिक आपराधिक मामले दर्ज हैं। पुलिस पूछताछ में और भी कई वादादातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

## जेवर और नकदी लेकर भागी विवाहिता

जयपुर। मालवीय नगर थाना इलाके में एक विवाहिता पति को सोता छोड़कर घर से जेवरालत और नकदी लेकर फरार हो गई। पोंडित पति ने थाने में पत्नी की गुमशुदगी दर्ज करवाई है।

## जेवर और नकदी लेकर भागी विवाहिता

जयपुर। मालवीय नगर थाना इलाके में एक विवाहिता पति को सोता छोड़कर घर से जेवरालत और नकदी लेकर फरार हो गई। पोंडित पति ने थाने में पत्नी की गुमशुदगी दर्ज करवाई है।

# ऐप से दोस्ती कर किडनैप करने वाली गैंग के चार आरोपी गिरफ्तार

## बदमाशों ने कई जगह वारदात करना कबूला

जयपुर। प्रताप नगर थाना पुलिस ने ऐप के जरिए लोगों को झांसे में लेकर लूटपाट करने वाली गैंग का खुलासा किया है। पुलिस ने गैंग के चार बदमाशों को वारदात के कुछ घंटों में गिरफ्तार किया। पूछताछ में बदमाशों ने कई लोगों के साथ अपहरण और लूट की वारदात करना स्वीकार किया है। पुलिस ने चारों बदमाशों को बापर्दा गिरफ्तार कर कोर्ट के सामने पेश किया। यहाँ से कोर्ट ने सभी बदमाशों को जेल भेज दिया है। डीसीपी ईस्ट तेजस्विनी गौतम ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली थी कि एक युवक का अपहरण कर उस के परिवार से पैसा मांगा जा रहा है। इस पर प्रताप नगर थाना सीआई

मनोज कुमार बेरवाल ने तत्काल अपनी टीम को साथ में लेकर लूटपाट करने वाली गैंग का खुलासा किया है। पुलिस ने गैंग के चार बदमाशों को वारदात के कुछ घंटों में गिरफ्तार किया। पूछताछ में बदमाशों ने कई लोगों के साथ अपहरण और लूट की वारदात करना स्वीकार किया। इसके बाद चारों बदमाशों को पुलिस टीम ने गिरफ्तार किया। बदमाशों ने बताया कि वह ऐप के माध्यम से लोगों से सम्पर्क करते हैं। जो लोग उनकी बातों में आ जाते हैं उनको अपने पास बुला लेते हैं। इसके बाद अपहरण और मारपीट कर पैसा मांगा जाता है। पीडित के परिवार से भी 1 लाख रुपए की डिमांड बदमाशों ने की थी। इसके बाद बदमाशों ने 10 हजार रुपए लेकर

पीडित को छोड़ दिया था। इस ऑपरेशन में प्रताप नगर सीआई के साथ हेड कॉन्स्टेबल अविनाश, सुरेश चंद, कॉन्स्टेबल गणेश, वेदप्रकाश, पंकज कुमार, शीला और चालक हीरालाल शामिल थे।

## खाली प्लॉट में मिला नवजात बच्ची का शव

जयपुर। मुहाना थाना इलाके में नवजात बच्ची का शव मिलने से सनसनी फैल गई। खाली प्लॉट में शव को प्लास्टिक से लपेटकर फेंका गया था। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए शव को महात्मा गांधी हॉस्पिटल के मुदरंधर में रखवाया है। पुलिस ने अज्ञात परिजनों के खिलाफ मामला दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

## जयपुर। मुहाना थाना इलाके में नवजात बच्ची का शव मिलने से सनसनी फैल गई।

जयपुर। मुहाना थाना इलाके में नवजात बच्ची का शव मिलने से सनसनी फैल गई। खाली प्लॉट में शव को प्लास्टिक से लपेटकर फेंका गया था। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए शव को महात्मा गांधी हॉस्पिटल के मुदरंधर में रखवाया है। पुलिस ने अज्ञात परिजनों के खिलाफ मामला दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।